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Мотиваційний лист для вступу на ОПП 281 «Публічне управління та 

адміністрування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 
 

Ректору Сумського національного 

аграрного університету 

Ігорю КОВАЛЕНКУ 
 

(ПІП абітурієнта повністю) 

(номер телефону, адреса електронної пошти) 

Шановний Ігоре Миколайовичу! 

 

У цьому році я закінчив(ла) «назва навчального закладу» і планую здобути вищу 

освіту у Сумському національному аграрному університеті. Під час навчання 

викладачі факультету економіки і менеджменту пропонували відвідати 

університет на День відкритих дверей та інші заходи. Я скористався(лась) такою 

нагодою. Крім того на сайті університету знайшов(ла) багато цікавої інформації. 

Високий професійний рівень, харизма, креативність, доброзичливість, 

комунікабельність та захоплення власною справою викладачів кафедри 

«Публічного управління та адміністрування» у Сумському національному 

аграрному університеті, з якими я познайомився(лась), надихнули мене обрати 

саме цю спеціальність. 

Розумію, що в умовах децентралізації управління та створення об’єднаних 

територіальних громад я відразу після закінчення університету зможу включитися 

в цю таку необхідну нашій державі діяльність, для якої необхідні комплексні 

знання з організації та адміністрування, державного управління, національної 

безпеки, економіки, сучасних комунікацій та соціально-гуманітарного 

спрямування. Я вважаю, що відразу після закінчення університету навички з 

публічного управління дадуть мені змогу отримати цікаву роботу з гідною 

заробітною платою, знайти порозуміння в будь-якому колективі, мати швидке 

просування по службі. й благополуччя в житті в цілому. 

Спілкування з викладачами факультету, а також бажання бути освіченим 

грамотним керівником остаточно закріпили мій намір вступити на спеціальність 

281 «Публічне управління та адміністрування». Прошу розглянути мій 

мотиваційний лист при вступі до Сумського національного аграрного 

університету. 

 

З повагою, Ваш майбутній здобувач вищої освіти (прізвище, ім’я, по 

батькові) 
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